Echec et mat junior novembre 2008 : solutions

Couverture

1 | We8# 4 | Wed#

2 | ¥xh7# 5 | Eh8#

3 | &h7# 6 | d8&\#

Niveau 1 « parcoursdu pion » é
1 | &f7# mat a I'étouffée 4 NfT#
2 | Dg6# Le pion h7 est cloué par |a 5 Dh6#
Thl. Attention®)f7 ne marche pas
carily ale Fd5.

3 | &bs# 6 | Ddc7# Attention Hb6 ne

marche pas caril y a le Ff2.
Niveau 2 « parcoursdu Cavalier» %

1 | We8+ gagne la Th5 4 | 2xf6 ! et les Noirs ne peuvent
reprendre la piéce a cause du
mat en h7.

2 | ... &f3+ fourchette royale 5 1.e4 ! Hxc3 [1...db6
2.axb6] 2.Bxd7+ 8
3.bxc3

3 | Wa4+ gagne le Fb4 6 Un piege bien connu dans |la
francaise :2b5+ une attaque
a la découverte qui gagne |la
Dame noire.

Les matsen 2 coups

1 1.Bh7+ 2xh7 2.0f7# 4 1.%xh6+ g8 [1...Dh7
2. Wixg7#] 2.Wixg7#

2 | 1.Bh8+ sxh8 2.Wh7# 5 |1.2d6 g1¥ 2.c7#

3 1.2g5+ hxg5 [1..2h8 2.Wxh6#] 6 1.¥b8+ cbxb8 2.2d8#

2.Wh7#
Niveau 3 « parcours du Fou» i

1 | 26.2xe5 Exe5 [26...¥xd5 4 1. ...We1+ 2.¢kh2 £g3+

27.8xd5 avec une piece de mieux] 3.2xg3 fxg3#
27.Wixfr#

2 | 1.%h5! h6 2.2xh6 gxh6 5 |1...Eh2+ 2,53 Exe2

3.%xh6# 3.cbxe2 £b5+ récupére la
Tour
3 | 21.... &Hd3+! 6 1.2xf4 | h4 [1...gxf4

22.che2 [22.8d2 fxc3+
23.xc3 Dxf2 24.8xa3 Hxh1]
. e ¥ixat

23.8xal Hxf2+-

2 chxf4]

2.chg4 ®e5

3.2h3 sked

4.95xg5+ £xg5 5.¢0h3 et
nulle théorique




